

Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Опремање пословних објеката канцеларијским намештајем**

Референтни број: **ЈН 37/2024**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Питања:</p> <p>За позиције 23, 35, 74, 100, 110 – Канцеларијски сто са комодом – колика је димензија стола, а колика димензија комод са фиокама?</p> <p>За позицију 25 – Радни сто – Написали сте да су ноге од метала? Да ли може детаљнији технички опис? Која је димензија профила металних ногу?</p> <p>За Позицију 29 – Велики пулт – Сто за звоно – Из приложене фотографије закључујемо да је пулт састављен од радних столова и кубуса? Такође која је дебљина универа?</p> <p>За позиције 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140 – Кухиња – која је висина горњих елемената? Да ли је у цену укључена судопера? Да ли кухиња има фиоке?</p>	<p>Из димензије која је наведена у спецификацији види се да је дужина стола 180цм, а дужина комод 130цм. Што се тиче ширине стола и ширине комод оне не смеју бити мање од стандардних мера радних столова и комод. Металне ноге треба да задовољавају стабилност стола, али и да визуелно одговарају датој слици. Дебљина универа зависи од конструктивног решења понуђача. У цену кухиње, по логици ствари, улази једноделна инокс судопера, са дубином корита од цца 180 мм. Кухиња може да има 1-2 фиоке, али и не мора јер ово нису кухиње у стамбеној јединици, већ у канцеларијском простору.</p>

Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p>	<p>Металне полице су димензија 90 x 40 x180 цм. Укупна тезина полица је 23 кг, има 5 нивоа, 100 кг је носивост по нивоу. Обзиром да се за роло завесе узимају тачне мере пре израде и испоруке, а након</p>

Молим Вас за појашњење техничке спецификације за позиције:

Метална полица (позиције 1, 2, 3, 125) - Потребно је да нам наведете висину полица, као и број потребних етажа по полици. Колика је носивост по полици?

Роло завесе (позиција 126 - 132) - Наведена димензија роло завесе је 84 дужна метра, а висина 2,6 метара. У колони за потребну количину наведено је 84 комада. Молимо Вас за појашњење да ли Вам је потребно 84 комада роло завесе ширине 1 метар x x260цм? С обзиром да је укупан број комада за роло завесе 588 комада, молимо Вас да напишете прецизну ширину по комаду или колико вам је потребно комада у и којим ширинама?

Конференцијска столица 84x72x66цм (позиције 4-6) - Молимо Вас за појашњење шта је висина, ширина, дубина у наведеним димензијама и молим Вас да доставите фотографију захтеваног добра ако је поседујете.

Конференцијска столица 55x55x82цм (позиције 28) - Молимо Вас за појашњење шта је висина, ширина, дубина у наведеним димензијама и молим Вас да доставите фотографију захтеваног добра ако је поседујете.

Конференцијска столица 55x60x90 цм (позиције 34,41,65,92,95,102,122) - Молимо Вас за појашњење шта је висина, ширина, дубина у наведеним димензијама и молим Вас да доставите фотографију захтеваног добра ако је поседујете.

Радна столица мрежаста (позиција 9,10,19,27,40,55,62,73,82,99,121) - Висина која је дата од 86цм је прениска чак и за нижу дечију столицу, а не радну. Да ли руконаслони морају имати навлаку у мешу?

Трпезаријска столица (позиције 58,70,76,109,119) - Да ли нам можете послати фотографију захтеваног добра?

Колико је дозвољено одступање у димензијама за конференцијске, радне столице мрежасте, директорске и столице са сточићем?

Хвала.

коначног одабира понуђача, потребно је понуду дати за 84 комада завеса ширине 1м и висине 2.6 м, као што је и наведено. Код свих столица је дозвољено одступање у димензијама +- 10%, али све у складу са основним антрополошким мерама (по Ернсту Нојферту). Радна столица мрежаста ширина 60цм дубина 60 цм висина наслона 86цм. Висина од 86 цм за радну станицу се односи на висину наслона која је 86 цм. Конференцијска столица ширина 55 цм дубина 55цм висина наслона 82 цм.

Фотографије горе наведених ставки из техничких разлога на страни Портала јавних набавки дате су на званичној интернет страници Министарства финансија у оквиру јавне набавке под називом *Опремање пословних објеката канцеларијским намештајем, ЈН 37/2024.*

Ови одговори се сматрају саставним делом конкурсне документације за ову јавну набавку.

<p>Поштовани,</p> <p>У делу Техничке спецификације (Тачка 4. Начин и рок испоруке) је наведено да сви материјали морају поседовати техничке листове и атестну документацију. Молим Вас да прецизируете на које атесте се мисли.</p> <p>Хвала.</p>	<p>Треба да се достави документ којим се потврђује емисиона класа Е1 (у погледу ослобађања формалдехида), као и сертификат о заштити животне средине (ФСЦ када се користи фурнир и масив).</p> <p>Ови одговори се сматрају саставним делом конкурсне документације за ову јавну набавку.</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Замолила бих Вас за информације о доле наведеним позицијама:</p> <p>29. Велики пулт – сто за звоно</p> <ul style="list-style-type: none"> • -Које су потребне димензије пулта? • -Које су потребне димензије дела намењеног за звоно? • -Где ће бити постављен део за звоно? <p>32. Ниски сто за угаону гарнитуру</p> <ul style="list-style-type: none"> • -Које су тачне димензије клуб стола? • -Која је дебљина универа који ће се користити за сто? <p>47. Пријемни пулт на 2. спрату</p> <ul style="list-style-type: none"> • -Које су потребне димензије пријемног пулта? <p>Поздрав.</p>	<p>Димензије пулта у сали за звоно су 60цм x 350цм. Потребе дела намењеног на за звоно су 65цм x 95цм. Део за звоно ће бити постављен у сали за конференције са 85 места. Питања за угаону гарнитуру су дата у прилогу. Дебљина универа није дефинисана за клуб сто. На улазу у простор БСЕ, димензија пулта 235 x 80цм (ББ - Пријемни пулт, цекаоница, изложбени простор). У заједничким лоунге простору димензија 400 x 80 - (пријемни пулт, лоунге).</p> <p>Ови одговори се сматрају саставним делом конкурсне документације за ову јавну набавку.</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Када можемо очекивати одговоре на претходно постављена питања? Подаци су нам потребни за правилно формирање понуде, као и за вађење банкарске гаранције, што захтева одређено време.</p>	<p>Чланом 97. став 1. Закона о јавним набавкама прописано је да привредни субјект може у писаној форми путем Портала јавних набавки да тражи од наручиоца додатне информације или појашњења у вези са документацијом о набавци, при чему може да укаже наручиоцу уколико сматра да постоје недостаци или неправилности у документацији о набавци. Имајући у виду наведену одредбу, као и садржину поднеска од 24. октобра 2024. године,</p>

	<p>сматрамо да се не ради о захтеву у вези са документацијом о јавној набавци.</p> <p>Ови одговори се сматрају саставним делом конкурсне документације за ову јавну набавку.</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Молим Вас за појашњење техничке спецификације за позиције:</p> <p>Конференцијска столица (позиције 4,5,6,28,34,41,65,92,95,102,122) - да ли могу на руковатима уместо еко коже пресвлаке бити од висококвалитетног ПВЦ материјала.</p> <p>столица са сточићем (позиције 51,104,123) - столице које имају руконаслон са покретном таблом за писање се не могу слагати једна на другу, изузев изузетно скупих опција столица . Да ли је овај услов и даље актуелан?</p> <p>Поздрав.</p>	<p>Што се тиче питања еко коже, ту треба да остане само еко кожа јер је тако прописано. ПВЦ није опција. Што се тиче столица са сточићем, услов који је обавезан је да столице морају да буду са сточићем за писање, а да спајање једна у другу није обавезно.</p> <p>Ови одговори се сматрају саставним делом конкурсне документације за ову јавну набавку.</p>
<p>Постовани, молим за одговор на следећа питања::</p> <p>-</p> <p>Директорске столице - којим материјалом се тапацирају -Столице са сточићем - којим материјалом се тапацирају-Трпезаријске столице - да ли се седиште и наслон тапацирају и, уколико се тапацирају, којим материјалом-Наведено је да се атести достављају и уз понуду и након испоруке што нам није логично јер се исти плаћају акредитованој установи и логично је да их изабрани понуђач достави приликом испоруке добара па молимо одговор-Код позиција где је наведена носивост доставља се атест којим се иста доказујеУ техничкој спецификацији су наведене носивости 120кг или до 120кг. Претпостављамо да је то минимум као што је наведено у делу ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈЕ), КОЛИЧИНА И ОПИС УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂЕЊЕ ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО</p>	<p>Директорске столице се тапацирају кожом. Столице се сточићем се тапацирају штофом. Трпезариске столице се не тапацирају. Атести се могу доставити и посла одабира. У вези са свим позицијама где се наводи носивост наведене тежине означавају искључиво минималну носивост. Димензије стола су 340x60цм – 65x78цм. Димензије дела за звоно су 90x65-70x110 цм. Димензије пулта су 400x80x110 цм. Димензије сточића су 80x78x45 цм.</p> <p>У процедури измена конкурсне документације биће доступне релевантне слике за све ставке из спецификације. Напомињемо да су све слике строго информативног карактера. За све детаље који нису експлицитно наведени понуђач има право да понуди своју опцију.</p>

<p>ИЗВРШЕЊА и да је прихватљива већа носивост што је, свакако, за наручиоца и боље</p> <p>-Позиција 29. и 47. није наведена димензија-Позиција 32. на шта се тачно односи димензија 780цм?</p> <p>На сајту сте објавили слике тразених стилица али нисте дефинисали која је слика за коју позицију из техничке спецификације.</p> <p>Молимо да слике приложите у Ехцел табелу Спецификација местаја поред сваке ставке на коју се односи.</p> <p>Због наведених нејасноца и техничких недостатака молимо да продужите рок за подносење понуда како бисмо имали времена да дамо адекватну понуду.</p>	
<p>Поштовани,</p> <p>молим вас за појашњење техничке спецификације. Наиме у одговорима на питања наручиоца, на вашем сајту сте окачили 2 фотографије за конференцијске столице, док су у спецификацији наведене 3 врсте и то различитих димензија. Фотографије које сте окачили су за столице које су идентичних димензија, а ви тражите различите.</p> <p>Такође окачена је фотографија столице са мрежастим наслонем и тапацираним седиштем. На коју се позицију односи ова фотографија?</p> <p>Ако је у питању директорска столица, да ли то значи да и она има мрежаста наслон за леђа, иако у опису то није наведено?</p> <p>Такође је тражена конференцијска столица (позиције 4,5,6) у димензији 84/72/66 цм што одговара димензији квадратне фотеље у позицијама (20, 42,59, 77, 83, 105).</p> <p>Позиције - клуб фотеље (у позицијама 21, 43, 84 и 115), опис се више односи на габаритнију клуб</p>	<p>У спецификацији са сликама за сваки производ је дата слика, са потребним димензијама и описима. Као што је и раније наведено димензије столице могу одступати +/-10%. Директорска столица је у кожи и нема мрежаста наслон, руконаслони су подесиви ПВЦ, хром црни. Слика и опис су дати у спецификацији. За позиције, 4,5,6 је постављена слика, а за квадратну фотељу исправљена димензија (спецификација са сликама). Дате су слике фотеље и клуб фотеље са димензијама (спецификација са сликама). Коригована је димензија двоседа (измене су у спецификацији са сликама). У процедури измена конкурсне документације биће доступне релевантне слике за све ставке из спецификације. Напомињемо да су све слике строго информативног карактера. За све детаље који нису експлицитно наведени понуђач има право да понуди своју опцију.</p>

<p>фотељу, док је дата димензија мање, која је идентична квадратној фотељи и клуб двоседу.</p> <p>Позиције 46 и 117-Клуб двосед, стављена је иста димензија као и фотеља квадратна.</p> <p>Да ли можете да нам доставите фотографије : фотеље квадратне, клуб фотеље и клуб двоседа?</p>	
<p>-у техничкој спецификацији је идентичан опис за конференцијске столице, али су димензије различите (84x72x66, 55x55x82,55x60x90)Објавили сте две слике, а не знамо која се односи на коју позицију.Да ли је Вама потребна само једна врста конференцијских столица с обзиром да је неко од потенцијалних понуђача питао на шта се која димензија односи од горе наведених (84x72x66, 55x55x82,55x60x90), а Ви сте дали одговор да је конференцијска столица ширине 55цм, дубине 55цм, висине наслона 82цм па нас то наводи да Вам је потребна једна врста конференцијских столица. Молимо одговор.Такође, навели сте да је висина наслона 82цм што није логично код конференцијских столица, може сам висина целе столице бити 82цм. Молимо одговор.</p> <p>Код роло завеса у Обрасцу структуре цене имате седам позиција роло завеса у количини 84 метра (7x84 метра). Да ли је Вам потребно све укупно 84 метра завеса или 7x84 метра како нас води Образац структуре цене?</p>	<p>Висина целе столице је 82 цм. Димензије могу да одступају +/-10%. Све остало је ближе дато сликама у измењеној спецификацији. У спецификацији са сликама дато је објашњење колико је потребно завеса и у којим димензијама. У процедури измена конкурсне документације биће доступне релевантне слике за све ставке из спецификације. Напомињемо да су све слике строго информативног карактера. За све детаље који нису експлицитно наведени понуђач има право да понуди своју опцију.</p>
<p>Постовани,</p> <p>Позиција 46. ,иста је димензија за клуб фотељу и клуб двосед.Молимо измену димензија у спецификацији.</p>	<p>Извршена је измена димензија у спецификацији са сликама. У процедури измена конкурсне документације биће доступне релевантне слике за све ставке из спецификације. Напомињемо да су све слике строго информативног карактера. За све детаље који нису експлицитно наведени понуђач има право да понуди своју опцију.</p>
<p>Поштовани,</p>	<p>Руконаслони су подесиви, ПВЦ, хром црни. У процедури измена конкурсне документације биће доступне релевантне слике за све ставке из</p>

<p>Молим вас за појасњење позиције Директорска столица-није наведено какве руконаслоне треба да има?</p>	<p>спецификације. Напомињемо да су све слике строго информативног карактера. За све детаље који нису експлицитно наведени понуђач има право да понуди своју опцију.</p>
<p>-Радне столице мрежасте</p> <p>Вашим одговорима сте навели да је висина леђног наслона 86цм, међутим, радне столице не могу имати леђни наслон висине 86цм јер је њихова укупна висина отприлике 110-120цм па самим тим леђни наслон не може имати захтевану висину. Молимо одговор, односно, исправку овог захтева.</p>	<p>Висина наслона мерено од пода до краја наслона је цца 86 цм. У процедури измена конкурсне документације биће доступне релевантне слике за све ставке из спецификације. Напомињемо да су све слике строго информативног карактера. За све детаље који нису експлицитно наведени понуђач има право да понуди своју опцију.</p>
<p>Питања:</p> <p>За позиције 23, 35, 74, 100, 110 – Канцеларијски сто са комодом – колика је димензија стола, а колика димензија комодe са фиокама?</p> <p>За позицију 25 – Радни сто – Написали сте да су ноге од метала? Да ли може детаљнији технички опис? Која је димензија профила металних ногу?</p> <p>За Позицију 29 – Велики пулт – Сто за звоно – Из приложене фотографије закључујемо да је пулт састављен од радних столова и кубуса? Такође која је дебљина универа?</p> <p>За позиције 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140 – Кухиња – која је висина горњих елемената? Да ли је у цену укључена судопера? Да ли кухиња има фиоке?</p>	<p>Из димензије која је наведена у спецификацији види се да је дужина стола 180цм, а дужина комодe 130цм. Што се тиче ширине стола и ширине комодe оне не смеју бити мање од стандардних мера радних столова и комодa. Металне ноге треба да задовољавају стабилност стола, али и да визуелно одговарају датој слици. Дебљина универа зависи од конструктивног решења понуђача. У цену кухиње, по логици ствари, улази једноделна инокс судопера, са дубином корита од цца 180 мм. Кухиња може да има 1-2 фиоке, али и не мора јер ово нису кухиње у стамбеној јединици, већ у канцеларијском простору.</p>